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і званих заборчжх або польської армії, в залежності ви стспсн- 
{ИЯ по шкодо

•С ГіиЇУи і татмся в uiâ справі до Українського Центрального Комітету у

“ОКЖАІЖІАЖ LABO А ЖЖ ЯК ГОЛОСУВАТИ? “ДИНАСТІЯ СКО
РОПАДСЬКОГО".

За блмзчимк інформашямм належить знер
іU lu Ь«а4 of at tba

МсОпвог Вшм Ів (М СНт И Варшаві".
Таке подає львівський "Новий Час”. Польська шляхта 

знову збирає недобитки загонів петлюрівських отаманів та 
царських генералів. Рент їм обіцяє. Бо війна наближається з 
Радянським Союзом, тож шЬб помогти збудувати шляхетську 
Польщу “від моря до моря”... Обовязково — до Чорного моря.

Та скорше польській шляхті й її продажнім агентам в очах 
почорніє, ніж вони побачуть Чорне море.

Цікаве, що й петлюрівців, балаховців і перемикінц'в мобілі
зує для шляхти лише якийсь “український центральний комітет 
у Варшаві".

Робітники і Робітниці! лого міста. Отже не дайтеся 
збаламутити і не слухайте ні
кого, хто вам буде підшеїіту- 
вати инакше.

9С00par year
Вороги робітничої кдясн хо

дять вулицями північного Він
ніпегу та поширюють всяк, не На виГ)орчш бідьоті буде 
правдиві вісти в справі вибо- всіх 25 кандидатів в поазбуч- 
рів та робітгінчих кандидатів ній порядку. Назвиска канди-
взагалі, а нашого кандидата т. датів кожної партії будуть на- всіма забутої української 
Пенера зокрема. Знаючи, що друковані иншою краскою, 
північний Вінніпег стоїть зав І так: 
жди твердо за робітничими 
кандидатами, панські агенти 
поширюють всякі брехні, що
би вас збаламутити і щоби 
цим способом зіпсувати ваш 
виборчий бальот, а тим самим 
пошкодити нашому кандида
тові. Вони говорять, що робіт
ники повинні голосувати хре
стиками, та що на Пенера ма
ють право голосувати тільки 
виборці північного Вінніпегу.
Ми заявляємо, що все це бре
хня! Не слухайте таких порад 
і підшептів, бо вони обрахова
ні на шкоду робітничій клясі 
а тим самим й на шкоду вам.

Памятайте, що йдучи до го- 
лосовання. кожний виборець 
дістане два бальотн: один ба
льот з назвисками кандидатів

: 51 4M Ідуть століття, і за століття
ми прийшли великі революції, 
що перевернули все ДО горн•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
ногами, що розторощнлн нові 
династії, а нащадки давньої

гь тря роя яв
суботу

дина
стії так і не забули про те. хти 
вони є, та що їм від всевиш-

11ПЯ, шВигграшв і друкаря* mcnm 
Пргира і Меагрегор, у Віяяівну, Маж*

54.00Передплата на рис Назвиска ліберальних канди
датів будуть надруковані чер- Так-таки жива українська ди

настія. Про це цілком офішй- 
крнсервативних | н0 повідомив у Парижі в трав

ні 1927 року князь Кочубей на 
зборах українських монархі
стів.

нього “на душу положено".
Адреса:

ЦХКАІЖІАЖ LABOR BXWI
Oar. Pritchard А та and MeOragor BL, Winnipeg, Man., Ояпаба.

воною краскою. 
Назвиска

кандидатів будуть надруковані 
синьою (блю) краскою.

Назвиска правительственни.х 
(Брейкенових) кандидатів бу-КІЛЬКА СЛІВ ПЕРЕД ВИБОРАМИ. Хай нікого не образить, го

ловно тих, що за повну укра
їнську націю, з своєю власном 
династією, що ці збори відбу
валися, як повідомляють “По- 
следние Новости", російською 
мовою. Бо й тут є серіозна 
причина. Цю причину пояснив 
голова зборів Трохнмович (не 
знаєте, читачу, хто цей Трохи- 
мович? та-ж сором вам не зна
ти колишнього поважного у- 
країнського дідича), сказавши, 
що російською мовою ведуть
ся збори для того, “щоб бути 
зрозумілим для Українців, що 
звуть себе малоросами, і для 
руських, що цікавляться укра
їнською проблемою".

Так от Кочубей доповідав 
від іменн українських монархі
стів про їхні ціли. Цілії ці дуже 
поважні, і не повинно бути ні 
одного Українця, щоб про них 
не знав. “Основна ідея, 
зав Кочубей, — монарх (геть
ман), що править державою за 
допомгою національної ради, 
складеної з представників кляс, 
хліборобів, робітників, духів
ництва, інтелігенції, проми
словців, купців і державних у- 
рядників, як окремої клнси".

Нас не повинно дивувати, 
що українські монархісти такі 
демократичні. Вони-бо йдуть 
за славетньою наукою росій
ського Кирила Володимирови
ча, який давно вже проголосив 
гасло трудової монархії”. Про
те оповідає далі Кочубей, — 
“гетьман не буде виборний, бо 
вже є спадкова гетьманська ди
настія: династія Скоропад
ського".

L ... дуть надруковані зеленок) кра
скою.

Назвиска кандидатів Неза- 
виснмоі Партії Праці будуть 
надруковані фіолетовою кра
скою.

-• '■‘б"- - -

У вівторок, 28. червня, піде громадянство провінції Мані- 
тоби до виборчої урни, щоб вирішити своїми голосами, хто 
має урядувати в Манітобі в найблиші чотири роки. Хоч Мані- ! 
тоба, як і кожна инша провінція Канади, заселена переважно 
ообітниками й фермерами, то проте стало урядували в ній пан- 
ські-буржуазні партії. Останнє чотироріччя урядувала так зва
на фермерсько-прогресивна партія, яка. зрештою, нічим не рі- 
жнилася від останнього ліберального уряду. Ця партія, прий
шовши чотири роки тому назад до влади, не мала навіть з кого 
скласти міністерського кабінету й почала шукати міністрів по
за партією.

Фермерство Манітоби досить відстале, не організоване ось 
хоч би так, як в Алберті, тому не має змоги йти самостійно в 
політиці. Робітництва в Манітобі взагалі мало, щоб грати 
визначну ролю в політиці. Само лише місто Вінніпег стоїть 
під цим зглядом добре, чи ненайліпше в цілій Канаді. Але-ж 
воно тільки в одному місті. Розуміється, ко.іи-б бідне фер
мерство Манітоби, якого тут є так багато, було свідоміше, 
зорганізоване, то, йдучи разом з робітництвом, обидві ці Групи 
працюючої клнси могли-б встановити тут свій чисто робітни- 
чо-фармерський уряд.

Коли на фармах снують десятки ріжних кандидатів буржу
азних партій та “безпартійних", то зате в самому Вінніпегу ви
разно виступає два клясові табори: буржуазний і робітничий.
В сегорічиих виборах у Вінніпегу дуже солідарно йде велика 
буржуазія, як це показується після 'числа її кандидатів.

Вінніпег має вибрати 10 послів. На це він має 25 кандида
тів. Коли-ж Вінніпег має вибрати 10 послів, то це значить, що 
кожна велика партія може ставити від себе 10-ох кандидатів.
Так воно минулими роками й було. В останніх виборах Вінні
пег мав 44 кандидати, а нині має лише 25. Щоб не розбивати 
своїх голосів, косервативна партія поставила лише 5-ох канди
датів, а ліберальна — 6-ох. Тоб-то, обидві великі буржуазні 
партії поставили таке число кандидатів, яке Вінніпегові при
слуговує число послів, взявши тільки одного на “спейр”. Це 
є ніщо инше, як, хоч мовчазний, але свідомий виборчий бльок 
цих партій.

Уряд, чи партія Брейкена, поставила лише 4-ох кандидатів, 
а Незалежна Партія Праці 6-ох. Ми не хочемо підозрівати у ви
борчому бльокові цих двох таборів, хоч обидва вони постави
ли якраз таке число кандидатів, яке ВінніЩг має дати послів, 
але не є виключена можливість, що, приїїійовши назад до вла
ди, уряд Брейкена примушений буде шукати собі попертя в по
слів Незалежної Партії Праці (хоч серцем йому блиіца лібе
ральна Партія), як також не сумніваємося, що таке поперти він ючоі під цю хвилю скалі заробітньоі платні, а коли немає 
дістане таним коштом. праці, то виплачування допомоги готівкою після тої самої

Поза цими групами є ще один "незалежний" (“мокрий”) сналі. 
кандидат, один чисто “мокрий", а один “сухий".

Назвиска незалежних канди
датів будуть надруковані чор- 
ною краскою.

Назвнско кандидата прогре
сивно-незалежного буде на
друковане жовтою краскою.

Назвнско нашого кандидата
на послів, а другий бальот з т. Ііенера буде надруковане
питанням в справі пива. брунатною (бравії) краскою.

На бальоті з назвисками Отже віддайте свій голос но- 
кандидатів треба голосувати мер 1. коло назвиска Якова 
числами (номерами), а на ба-1Пенера, а відтак голос число 2, 
льоті в справі пива треба голо- 3, 4 і т. д. віддайте на других 
сувати хрестиками. To-ж за-■ робітничих кандидатів після 
тямте собі це добре.

В цих виборах нема ніякого ; Якщо через необережність 
поділу на варди, а є один ба- зіпсуєте свій бальот, то тоді 
льот з назвисками кандидатів віддайте цей зіпсований ба
ка ціле місто. Отже як на всіх льот виборчому урядникові і 
так і на нашого кандидата т домагайтеся нового бальота. 
Пенера будуть голосувати ро- Отже ще раз кажемо: Не го- 
бітники і робітниці: з Форт лосуйте на кандидатів хрести- 
Рудж, з середини міста, з Be- нами, а тільки числами (номе- 
стон, з Елмвуд і з північного ' рам»). Голосуйте на Я. Пенера 
Вінніпегу, одним словом з ці- числом 1.

вашої вподоби.

ска-

ЯКІВ ПЕНЕР,

кандидат Комуністичної Партії Канади на посла до провінці- 
онального парляменту в Манітобі.

“ЇДЕ, ЇДЕ ЗЕЛЬМАН",
ВИБОРЧА ПРОГРАМА

Ні, перепрашаю!... Це Сен- 
дзяк їде до “братів Українців і 
сестер Українок” за голосами.

Ви забули — хто такий Сен
дзяк? Це-ж "дорогі, приятелі і 
братя Українці” (так він по
чинає свою відозву) той самі- 
сенькиіі, польський шляхтич, 
колишній союзник свистунів- 
ців, що разом з ними в 1925 ро
ці працював проти т. Попови
ча, а минулого року проти *т. 
Колісника, що в 1925 і 1926 р.р. 
“Укр. Голос” називав його бра
том Славянином, а приятелі 
Сендзяка з польської газети 
"Час” називали Українців "гай
дамацька дзіч”.

Цей самий .Сендзяк канди- 
дує тепер на посла до провін- 
ціонального парляменту, пи
ше відозву по українськи й так 
облесливо її починає:

“Дорогі приятелі і братя У- 
країнці"...

А кінчає:
“Братя Українці і сестри У- 

країнки".
Чи бачили ви таку дволич

ність?

кон продажі пива склянками. Тепе
рішній стан є неможливий, який за
грожує хрнстіянськьій моралі".

З цего видно, що для Сен
дзяка христіянська мораль в 
шклянці пива.

КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ У ВИБОРАХ ДО 
ПРОВІНЦІОНАЛЬНОГО ПАРЛЯМЕНТУ В МАНІТОБІ.

В теперішніх провінціональних виборах в Манітобі 
К.П.К. видвигає слідуючу програму негайних домагань:

1. В СПРАВІ БЕЗРОБІТТЯ.
Але ходім далі.
Сендзяк посилав “делега

цію" до Брейкена, щоб тон 
його приняв у свою партію. А 
коли Брейкен його не приняв, 
то він тепер сварить уряд 
Брейкена за те1, що

Отже, можемо радіти, в сур
ми сурмити. Є у нас власна ди
настія. Як у всіх порядних на
цій. Правда, декому згадається 
лихий час 1918 року, коли Ско-

Праці для всіх робітників без ріжниці пола після існу-

роиадський уже буй гетьма- 
“Багвто наших людей прибуває до ном, і коли неслухняні україн- 

Чанітоби і ГАРНО БІДУЄ, а провій- ські СЄЛЯНЄ Й робітники За 
ціональний уряд нічого для них не

2. МІНІМАЛЬНА ЗАРОБІТНА ПЛАТНЯ.
Встановлення занона про мінімальну заробітну плат

ню. що має огортати всіх робітників, та визначування заро- 
бітньої платні спільним комітетом зложеним з представни

ці. іком самостійно йде Комуністична Партія із своїм кан
дидатом, т. Яковом Пенером. Вона одинока видвигнула чисто 
клнеову й безкомпромісову програму в обороні робітничих . .
інтересів, бо вона репрезентує найбідніше й найбільш пригні- н'в організованих робітників і знавців кошту життя, 
мене робітництво.

Програма Комуністичної Партії, що її ми містимо в цему 
числі “У.Р.В.”, сама говорить за себе й за те, що робітництво 
Вінніпегу повинно солідарно поперти її кандидата.

Кожний робітник повинен 28. червня йти до голосовання 
— це перш всего. Пригадуємо це тому, що робітники часто 
легковажать собі таку справу, як голосовання, мовляв, там без 
мене обійдеться. Буржуазія цеге не скаже. Кожний адвокат, 
доктор, бизнесмен йде голосувати сам, йде голосувати і йо
го жінка. Мало того, він старається ще вговорити всіх тих, 
що мають з ним стичність, щоб і вони йшли голосувати на того 
самого кандидата, що й він голосує.

Таке саме повинен робити кожний робітник і робітниця. „ . _
Не тільки сам повинен він чи вона голосувати, але й свого то- платні, що її робітник одержував підчас випадку ушно-
вариша чи знайомого переконати, щоб і той йшов 28. червня 
голосувати.

Робітництво повинно перш всего одинкою голосхвати на а* АО ПОВНОГО ВИЗДОровлення: 
тов. Якова Пенера.

Робітництво повинно солідно голосувати на цілий робітни
чий список і не дати ані одного голоса на кандидатів буржуаз- 

партій!

ко
роткий час так розторощили 

і гетьманське царство, що від 
Нічого не каже й сам Сен- нього й сліду не лишилося, 

дзяк, що він думає робити для Може ще неприємно вражати 
“тих наших людей”, що так оцінка програми українських 
гарно бідують в Манітобі'. Ні- монархістів, яку подали “Но
вого він не думає для них ро- следнне Новости". Ось що во- 
бити, бо вони й так “гарно бі- ми сказали: 
дують".

думає робити".

3. ВІСІМ-ГОДИННИЙ ДЕНЬ ПРАЦІ І С0Р0К- 
ГОДИННИЙ ТИЖДЕНЬ ПРАЦІ.

Встановлення провінцією вісім-годинного робочого 
дня і сорок-годинного тижня праці, але без обниження за
робітний платні. “Загалом беручи, в орґаніза- 

Кат його знає, як то можна ції українських монархістів ба- 
“гарно бідувати ’... , гато спільного з російськими

А ще ось що каже пан Сен- монархістами-кирилівцями. Од
наче, кирилівці, — кажуть “ГІо- 

I следние Новости”, 
безперечно ліберальніше об- 

Не дайте себе туманити наймитам личчя, ніж Скоропадщина”. 
ріжних політичних партій™ Ви ди-

4. ЗАКОН ПРО ВІДШКОДУВАННЯ.
Цілковитої ревізії занона про відшкодування робітни

кам та включення таких постанов:
а) відшкодування на основі того закона повинен діста

вати ножний робітник:
б) відшкодування повинно рівнатися повній заробіт-

дзяк у своін відозві:
мають“Браття Українці І сестри Украін-

А бреше-ж він як! Бреше, як 
чорними нитками по білому 
шиє. Каже, щоб ті, яких поль- в,тьс* Ht ™ па|ЛІЮ> 1 "* чоловіка"- 
ська шляхта називає поганими 
словами, показали “свою по- : 
літичну зрілість і свою до ме- подивіться, 
не симпатію” та вибрали до і ніться.

Але сумувати з приводу цьо
го не треба. Бо що нам до “об- 

Так, так, справді подивіться личчя” української династії? 
на того кумедного чоловіка, Адже-ж ця династія ніколи не 

плюньте й відсту- буде на Радянській Україні. Ад
же-ж ця династія залишиться

парляменту, бо... “для нас, но- Бо других він називає най-'оперетковим піприемством. Го- 
вих Канадійців, нема спасення митами політичних партій, а ловне-ж те
у жадній політичній партії”.

дження:
в) точні й негайні тижневі виплати від дня випадну

-4 5. ПЕНСІЯ НА СТАРІСТЬ.
Встановлення пенсії на старість для робітників і ро

бітниць після шістьдесятого року життя, а для уне-здат- шо і в нас є дина- 
:амому йому номінаційні пане- стія, що ми не гірші від Росіян 

то ри підписав завзятий діяч кон- І що найважливіше, що й
сервативної партії Рейнолдс, я фейлетоністи можуть мати в 

в 1925 році кандидував цьому не гірший предмет для

“ХІЩХ І

грдім 
Пенера.

Тож памятайте, товариші робітники: у вівторок йдіть ненм* Д° праці і в ранішому віці. Пенсія повинна бу- 
іадно до голосовання й одинкою голосуйте на тов. Якова ™ тана- забезпечувала-б життєві ВИМОГИ робітника, а ви

соту її повинен визначувати спільний комітет предствнинів 
робітничих організацій і знавців кошту життя.

6. ДОПОМОГА МАТЕРЯМ.
Цілковита ревізія закону про допомогу матерям, який 

дотепер не забезпечує життєвих вимог тих залежних від до
помоги членів робітничої кляси. що втратили своїх корми- 
телів.

А хто є сам Сендзяк наші
ось послухайте.

Номіновано його 9. червня кий 
“на братніх зборах” в порож- проти т. Поповича. А до його, розваги, ніж російські радян- 
ньому склепі на Синклейр ву комітету й нині входять аген- ські фейлетоністи, 
лиці. Було там коло 20 осіб ти консервативної партії. А
присутніх. Головував на цих його вже виреклися навіть По-[(“Пролетарська Правда" )
зборах відомий агент консер- ляки з “Сокольні”. (Гляди за- -------------
вативної партії Стефаник, я- яву голови “Сокольні", 
кий з рамени тої партії тепер Прокопа, у “Фрі Прес" з 2 5. 
кандидуе в окрузі Сейнт Кле- червня.)
мене, а секретарював Косов- Тож ви, українські робітни- 
ський. Сендзяк на тих зборах ки й робітниці також не дайте захватників на Бесарабії не 
сказав, що він належав до лібе- йому ані одного свого голо- ^,je на Добре Бесарабцям. То 
ралів, потім до консерватів, а 
тепер піде до “нових Канал і й- ди, де 
ців”, до партії Брейкена.

Ходила в цій справі Сендзя- дуть, 
нова “делегація", але,,. Брей-

ПЕТЛЮРІВЦІ Й БІЛОГВАРДІЙЦІ ЗНО
ВУ НА ЛАСЦІ В ШЛЯХТИ.

С. Лешко.

А. СІГУРАНЦА НИЩИТЬ ШКО
ЛИ В БЕСАРАБІЇ.7. МИРНЕ ПІКЕТУВАННЯ.

Коли Пілсудський в 1920 році чкурнув з під Київа, спаса
ючи свої манатки, то зара-же після заключення ризького до-1 ЧЗСТЬ В мирному пікетуванню, 
говору він сказав петлюрівцям, які так ревно боронили Поль
щу, що більше для них роботи немає, тому... можуть собі ві 
дійти, або промишляти бандитськими наїздами на Україну. На

Визнання права для страйкуючих робітників брати у- Господарювання румунських

8. ІМІГРАЦІЯ.
су. Хай йде він за голосами ту- шо РокУ тяжкі неврожаї, голо- 

чорти табаку, товчуть, дов' тифи, мошести ріжні то- 
там йому шклянку пива да-

Негайне припинення теперішнього торгування імігра-
хлібі польської шляхти лишилися лише петлюрівські міністри, цією під фалшивими претенсіями із такими застереженнями:

Багато з того часу води утікло. Аж ось насувається нова а) ПОВИННІ бути ухвалені домініяльні й провінціональ- 
хмара війни. Консервативний уряд Англії, хрестний батько ні постанови, на ОСНОВІ ЯКИХ було-б ЗЛОЧИНОМ платити ЯК 
Пілсудського, зірвав зносини з радянською владою. У Варта тутешнім робітникам, так і імігрантам меншу заробітну 
ві білогвардієць вбив радянського представника. Запахло платню як та сума, яку домініяльний департамент праці ак
ційною. 1 польська шляхта знову нагадалася, що Мавр, хоч і знав за необхідну для забезпечення найконечніших шиттє- 
дуже погаратаннй, але ще може придатися.

“Новий Час” доносить, що “польська рада міністрів ухва-

що (звичайно, поза тяжкою 
системою політичного Й СОЦІ-

----------------------------------------- яльного гніту). А це ось “Аде-
кен не приняв. Як-шо бажаєте, щоби Яків верул" повідомляє, шо в біле-

ГІІстя тої номінації в тому ПенеР бУв вибраний послом до цькому повіті зовсім зачинено 
самому сторику “нові Канадій провінціонального парляменту 40 народні* шкіл та ще декіль- 
ці” з ласки Сендзяка частува 1 там застУпав та обороняв їй- ка десятків в сороцькому по-

тереси робітничої кляси, то віті. Влада ці акти поясняє бра 
доложіть з свого боку усіх ста- ком засобів. І то в той час, ко- 
рань, щоби про це знали всі ли дотації, субсидії і т. д. що

. І

вих потреб:
б) домініяльний уряд і відповідальні за спровадженая 

лила закон про відшкодування для бувших військових форма- (мігрантів підприємства повинні звернути гроші за подо- 
цій отамана Петлюри, генералів Бадаховича й Перемикіна. За- рож СЮДИ та дати безплатний переїзд до родинного il раю 
кон обіймає виключно інвалідів згаданих формацій. По думці всім тим робітникам імігрантам. що не можуть знайти тут 
закону прнслугує їм така сама рента, як інвалідам бувших так обіцяного заняття і бажають вернути до дому.

лися пивом. Чому? Прочитай- j 
те Сендзякову відозву, а там 
він ось що каже:

“Я* що Зітну вибраний, то буду -робітники. І оворіть про це дня ллються до скарбниці жан- 
старатися. щоби увести в ноті и- всім з ким тільки стрінетеся, дармерії та сігураици.
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